

**報明**

**1320新動力**  
**開創廣播新領域**

**早出晚歸**  
我地每日早出晚歸，在車上一班開 AM1320，無論係日日天氣，馬路擁擠，又或是加國時事，世界新聞，精選歌曲，財經走勢及社區動態等資訊，使您手可得，完全免費。

**無時無刻 洞悉世界大事**

**安坐家中**  
我地雖然安坐家中，但一班開 AM1320，無論係時事新聞，國際之線，又或是加國時事，健康之道，美食秘訣，動感心聲及購物消費等資訊，使您手可得，完全免費。

**無窮無盡 掌握生活資訊**

**放學返嚟**  
我地每日放學返嚟，一班開 AM1320 就有知己伴隨，無論係勁歌金曲，偶像動態，又或是電影推介，時尚潮流，體壇盛事，旅遊熱點及科技新知等資訊，使您手可得，完全免費。

**無邊無際 盡享流行情報**

**【聽 AM1320 乜都知道晒】**



的一棵大樹，繼而掉下一部客貨車上被送往醫院急救，無生命危險。當時數名跳傘員正在半空中進行花式動作，突然有一陣強風吹過，令傷者示，準備給跳傘者降落的空地面積相的落點需要非常準確，假如風向令降落便有問題。已有廿七年歷史，安全標準則由國際監管。

# 中文電台發掘生力軍任主持

## FM 頻道慶一周年與眾同樂

【本報記者陳知行報導】加拿大中文電台副總裁兼台長倪秉郎在一個慶祝該台的儀式上表示，這個以年輕人為主的 FM96.1 頻道在面對友台變陣的攻勢，依然處變不驚，因為成功的節目做得愈長久，愈能吸納觀眾。不過，為了讓這個節目豐富的頻道添置新力軍，該台將透過比賽選拔一批潛質優厚的唱片騎師 (DJ)，並讓他們參與現有的節目。藉着這種邊學邊做的方式，期盼他們將來能夠獨當一面。

昨日為慶祝加拿大中文電台 FM96.1 頻道成立一周年，他們假列治文的瑞迪森酒店 (Radisson President Hotel)，舉行盛大的慶祝儀式，並邀請市民蒞臨參與，及參加由大會贊助商擺設的遊戲攤位，實行與眾同樂。昨日，共有過千市民參加 FM96.1 的嘉年華會，場面熱鬧。



加拿大中文電台一眾高層人員在 FM96.1 的一周年慶典上切生日蛋糕

協助楓葉航空疏導旅客的加航國內航線櫃位，昨下午並沒有出現人龍。



### 航機停飛氣煞電影節主辦者

（多倫多）多倫多國際電影節主辦公司，因受到加航國內航線停飛的影響，該公司表示，由於加航國內航線停飛，導致許多觀眾無法如期參加電影節，這對於電影節的舉辦帶來了巨大的不便。主辦者表示，他們將盡力彌補這一遺憾，並希望觀眾能夠理解。

下跌，而使香港市民失去信心。他將此情況與八三年港幣惡化及元匯率急速下滑的極為相似。他指出，今次是在無他法之中的唯一選擇，他明白會招致一定的批評，損害香港的國際聲譽，故入市干預的決定是他公務員生涯中最難的一次決定。但他重申，港府一定會抵抗炒家的衝擊。

另外，他又表示，會在外匯基金下設立一間公司，去管理政府購入的股票，避免出現利益衝突。他認為政府今次所購入的股票都是好的，若港幣投資，政府將有秩序地撤離市場；而當炒家離場，便會再交待現時港府持有的股票情況。

另一方面，財經事務局為進一步防止炒家操縱市場，當局將加強證監會的檢控權力，並提

高對非法拋空股票的刑罰，由現時的監禁六個月或罰款一萬港元，提高至監禁二年及罰款十萬港元，並且考慮將虛假申報的沽空活動列作刑事罪行。

為避免交收延誤或非法借貸、沽空活動，當局將採取兩種措施，一是證券統一會計電子化及硬性要求投資者在中央結算開戶。

當局又會成立一個跨部門及市場的趨勢小組，屆時期交所、證監會及聯交所會定期開會，交換市場情況，當市場出現問題時，便可作出即時應變。

此外，中央結算公司將在周內召開理事會，落實嚴格執行 T+2 的規定，並且會定出細則，處罰不能履行規定的人士。

### 印尼千名學生要求哈比比下台

的國會大樓外示威，要求總統哈比比下台，指他未能解決國內的經濟危機。學生推毀大樓的鐵閘，並不斷揮舞旗幟及叫囂，數百名軍警及防暴表示來自三十七所大學，他們認為哈比比應立即下台，由一個過渡政府取代。印尼學生在五月時爆發的騷亂，迫使前總統蘇哈托下台。

學生堵塞通往國會外的道路，但沒有進入國會範圍。警方則封鎖多條前往國會的道路，防止更多學生湧去現場。

示威的學生表示，哈比比在五月時爆發的騷亂，迫使前總統蘇哈托下台。

### 江澤民：首要任務是救災工作

及重建家園的工作，江澤民說，首要任務是救災工作，防止明年春季的洪水災害。

江澤民說，首要任務是救災工作，防止明年春季的洪水災害。